

СОСТАВЫ КОМАНД

СКА (Хабаровск)	«КАРПАТЫ» (Львов)
Могилев	м. с. Лупол
Прохорович	Вайда
Кандалинцев	м. с. Данильчук
Плотников	м. с. Сыров
Житников	м. с. Поточняк
Боград	м. с. Герег
Язовских	Сорока
Савенков	Сарабан
Парфенов	м. с. Кульчицкий
Ряшин	м. с. Броварский
Макаров	м. с. Покора
Ивкин	м. с. Булгаков
Маркин	м. с. Савка
Гордеев	м. с. Габовда
Витинник	м. с. Данилюк
Прокудин	м. с. Лихачев
Начальник команды В. А. БЕЗРУКОВ	м. с. Грещак
Ст. тренер В. П. ШПЫНОВ	Начальник команды засл. тренер УССР К. В. МИКЛЕШ
Тренер Б. Т. СЕМЕНОВ	Старший тренер засл. тренер УССР м. с. Э. Э. ЮСТ
	Тренер м. с. Ю. Н. СУСЛА

Встречу судит судья республиканской категории
Л. БЕРКОВ (Артем)

О составах команд на игру будет объявлено по радио
стадиона.

Составил Д. ВИШВЕНКОВ

Цена 5 коп.

Зак. 234

Г-221870



Сегодня гостями армейцев Хабаровска являются обладатели Кубка СССР — футболисты «Карпат». Рекомендовать команду «Карпаты» болельщикам Хабаровска проще простого: она пользуется большим авторитетом и известна всем любителям футбола Советского Союза.

Футбол во Львове очень популярен. Еще в довоенное время там выступали известные футбольные команды мастеров «Спартака» и «Динамо», объединившиеся впоследствии в один коллектив, который небезуспешно выступал в зональных соревнованиях первенства СССР по второй группе: в 1947 году львовяне заняли в зоне 6-е место, в 1948 — 4-е, в 1949 — 2-е. В 1950—1962 годах Львов в республиканских и всесоюзных соревнованиях был представлен сильным и опытным армейским коллективом, который неизменно входил в лидирующую группу зоны, дважды был ее чемпионом, три раза был вторым, занимал четвертые, пятые и шестые места.

В сезоне 1962 года чемпионом Львовской области стала малоизвестная команда «Львовсельмаш». Она выиграла переходные матчи у дрогобычского «Нефтяника» и завоевала право выступать в следующем сезоне в классе «Б». На базе «Львовсельмаша» и была в начале 1963 года создана команда, получившая название «Карпаты».

«Карпатам» в классе «Б» играть не пришлось. Неожиданно для всех, в том числе и для самих львовян, решением Федерации футбола СССР они были включены в только что создавшуюся вторую группу класса «А». В период становления «Карпаты» пережили ряд взлетов и падений, однако своему постоянному девизу — атаке — команда не изменяла никогда. Видимо поэтому она всегда отличалась высокой результативностью, а в 1968 году стала обладательницей приза журнала «Старт» «За лучшую разность забитых и пропущенных мячей». В том же году «Карпаты» стали победителями подгруппе второй группы класса «А» и участвовали в финальном турнире за право перехода в высшую лигу. Львовянам не хватило самого малого. В решающем матче они уступили «Уралмашу» и остались во втором эшелоне. Однако от своей мечты — попасть в высшую лигу — они не отказались.

В 1969 году «Карпаты» совершили поистине спортивный подвиг. Впервые в истории отечественного футбола Кубком СССР овладела команда второй группы, сумевшая повергнуть на пути к почетнейшему из призов советского футбола всех соперников по группе и трех конкурентов из высшей лиги.

В разные годы у руля команды стояли опытные и знающие воспитатели Е. Горянский, Н. Кузнецов, С. Коршунов, Н. Дементьев, Е. Лемешко, В. Васильев. С 1968 года начальником стал известный в прошлом футболист, заслуженный тренер УССР К. В. Миклеш. Ряд лет тренером, а с прошлого года старшим тренером в команде работает известный по киевскому «Динамо» бывший полузащитник мастер спорта, заслуженный тренер УССР Э. Э. Юст.

В этом сезоне «Карпаты» сохранили весь прошлогодний состав, которым играют третий год. В команде выступают 14 мастеров спорта, среди которых известные в стране футболисты Данильчук, Поточняк, Герег, Кульчицкий, Броварский, Савка, Габовда, Грещак и другие.

С футболистами «Карпат» армейцы Хабаровска встречались во Львове в матче открытия сезона — 11 апреля. Тогда хабаровчане проиграли маститому сопернику с минимальным счетом 0:1. Сегодня «Карпаты» наносят ответный визит. Что покажет игра, сумеют ли наши земляки взять реванш? Об этом мы узнаем через 90 минут.

После этого матча футболисты СКА три очередных игры проведут на выезде: 3 июля они играют с «Жальгирисом», 7 июля встречаются с киевскими одноклубниками и 11 июля у них матч с «Даугавой».

Пожелаем им успешных выступлений!